

ANTI SMOKE

ಆಂಟಿ ಸ್ಮೋಕ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ,
ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ



"ದಯವಿಟ್ಟು ಧೂಮಪಾನದ ಕೆಟ್ಟದ್ದನ್ನು ನನಗೆ
ತೋರಿಸಿ?" ಯಾರಾದರೂ ಮಾಡಬಹುದು ,
ಕೇಳಲು ಗೆ ನಾವು ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ನೀಡಿ:

ಏಳು ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಪಾಪಗಳಲ್ಲಿ
ಒಂದು ವಿಷಯಲೋಲುಪತೆಯ ಬಯಕೆ. (ಕೊಲೊಸ್ಸೆ 3: 5-
6). ಇದು ಇಂದ್ರಿಯ, ಅತ್ಯಪ್ತ ಹಸಿವು; ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗದ
ಹಂಬಲ; ಒಂದು ದುಷ್ಟ ಉತ್ಸಾಹ. ಮಾನವ ದೇಹದ
ಮಾಡಿದೆ ಯಾವುದೇ ಯಾವುದೇ ತಂಬಾಕು
ಅವಶ್ಯಕತೆ ರೂಪ. ತಂಬಾಕು ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸುವ ಆಹಾರವಲ್ಲ ಆದರೆ
ಇದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ, ಅತ್ಯಪ್ತಿಕರ
ಹಸಿವನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವ ವಿಷಕಾರಿ
drug ಷಧವಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನು

ವಿಷಯಲೋಲುಪತೆಯ ಬಯಕೆ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ . (ಕೊ
ಲೊಸ್ಸೆ 3: 5-6). ಕಾರ್ನಲ್
ಅಪೇಕ್ಷೆಯಂತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಪೈಕಿ ಏಳು ಪ್ರಾಣಾಂತಿಕ
ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ: **ಅಹಂಕಾರ, ದುರಾಶೆ, ವಿಷಯ**

ಹೊಟ್ಟೆಬಾಕತನ, ಅಸೂಯೆ, ಸೋಮಾರಿತನ.

ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲರೂ ಹವ್ಯಾಸಗಳಿದ್ದರೂ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಇಲ್ಲ ತೆಗೆಯಲು, ಅಥವಾ ಕೆಟ್ಟ ಕ್ಷಮಿಸಬೇಕು ಈ ಸ್ವಭಾವ. ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು " ನೀತಿವಂತನು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ" ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತದೆ. "ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಪಾಪ ಹೊಂದಿರುವುದರ ದೂರದ ದೂರ ದೇವರ ಉಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತಿ." (ರೋಮನ್ನರು 3: 10,23). " ಎಲ್ಲಾ ನಮಗೆ ಆ, ಕಳೆದುಹೋದವು ಕುರಿಗಳಂತೆ ಇದ್ದರು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ನಮಗೆ ತನ್ನದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೋಗುವ." (ಯೆಶಾಯ 53: 6). ಏಕೆಂದರೆ ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ದುಷ್ಟ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಮಾರ್ಪಟ್ಟಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಆಗಿದೆ ಯಾವುದೇ indulging ಕ್ಷಮಿಸಿ ರಲ್ಲಿ ಇದು.

ಅನಗತ್ಯ ಅಥವಾ ಪಾಪ ತ್ಯಾಜ್ಯವನ್ನು ದೇವರು ಖಂಡಿಸುತ್ತಾನೆ. ತೃಪ್ತಿಪಡದಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಹಣವನ್ನು ಏಕೆ ಖರ್ಚು ಮಾಡಬೇಕು ? ಯಾಕೆ ನಿಮ್ಮ ವೇತನ ಕಳೆಯಲು ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಹಸಿವಿನಿಂದ? "ಅವರು ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕ ದುಡಿಮೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ, ಮತ್ತು ಅವರು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಜ್ವಾಲೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತವೆ." (ಯೆಶಾಯ 55: 2; ಹಬಕ್ಕೂಕ 2:13). ಹಣ, ತ್ಯಾಜ್ಯ ಸಮಯ, ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯ, ಇದು ಎಂಬುದನ್ನು ಆಗಿದೆ ಮದ್ಯ ಮೇಲೆ ತಂಬಾಕು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಹಾನಿಕಾರಕ ಐಟಂ ಆಗಿದೆ ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ದೇವರ ಅಲ್ಲ. ತಂಬಾಕು ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಉತ್ಕೃಷ್ಟಗೊಳಿಸುವ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಪೌಂಡ್‌ಗಳು ಹೊಗೆ ಮತ್ತು ಚಿತಾಭಸ್ಮ, ಜಂಗಲ್ ನರಗಳು ಮತ್ತು ಮುರಿದ ಹೃದಯಗಳು, ನೋಯುತ್ತಿರುವ ಗಂಟಲು, ಶ್ವಾಸನಾಳದ ಉರಿಯೂತ ಮತ್ತು ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ನಿಂದ ಸಾವಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಕಠಿಣ ಬೆಲೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಒಂದು ಲಂಡನ್ ಹಾಸ್ಪಿಟಲ್‌ನು ಸೂಪರಿಂಟೆಂಡೆಂಟ್ ಆ ಘೋಷಿಸುತ್ತದೆ 100,000 ಜನರು ರಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್ ಹೊಂದಿರುವ ನಿಧನರಾದರು ರಲ್ಲಿ ಅಜ್ಜಾನದ ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಕಾರಣದಿಂದ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಸಿಗರೇಟು ಧೂಮಪಾನದ ರಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷಗಳ, ಮತ್ತು

ಆ ಕನಿಷ್ಠ ಮತ್ತೊಂದು 250,000 ನಿಧಾನವಾಗಿ
 ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಸಾಯುವ , ಮುಂದಿನ ದಶಕದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರಣದಿಂದ
 ಪಾಪ ಅಭ್ಯಾಸ, ಅದನ್ನು ಸಾಧಿಸುತ್ತಾನೆ ಆಗಿದೆ ದುಷ್ಟ. ಇತರೆ
 ಇನ್ನಷ್ಟು ಆಘಾತಕಾರಿ ಅಂಕಿ ನೀಡಿರಿ ಎಫ್ ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ
ROM, ಮತ್ತು ಮೆಡಿಕಲ್ ಸೈನ್ಸ್ ಇದೆ ತಂಬಾಕು ಸಂತ್ರಸ್ತರಿಗೆ
 ಪಾವತಿಸುತ್ತಿರುವ ಭೀಕರವಾದ ಬೆಲೆ ಅರ್ಥ ಆರಂಭಿಸಿವೆ. ತಂಬಾಕು
 ಧೂಮಪಾನ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಒಂದು ಯಾರು ಸೇವಿಸಿದ ಹೊಗೆ, ಆಗಿ
 ದೆ , ನಿಧಾನವಾಗಿ ಇನ್ನೂ ,
 ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಸುವ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಕಂತಿನ ಯೋಜನೆ. "40
 ಅಥವಾ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಡೈಸ್ ವ್ಯಕ್ತಿ ಶಿಥಿಲತೆಯ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ
 50, ಅವರು ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಬದುಕಿದ್ದು
 ಸಾಧ್ಯತೆಯಿದ್ದರೂ 70, 80 ಅಥವಾ 100 ವರ್ಷಗಳ, ಮಾಹಿತಿ
 ನಿಜವಾಗಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ
 ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ಒಂದು ಯಾರು ಆರಂಭಿಸುತ್ತದೆ ಅನಿಲ
 ಬುಗ್ಗೆಯ," ಬರಹ ಡಾ. ಎಚ್. ಬೈಸ್.

ತಂಬಾಕು ಹೇಗೆ ಕೊಲ್ಲುತ್ತದೆ?

ಅನೇಕ ಜನರು, ಯಾರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದರು ಕುಷ್ಮರೋಗ
 ದ ಫಾರ್ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳ, ಸಾಯುವ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್,
 ಆಫ್ ನ್ಯೂಮೋನಿಯಾ, ಹೃದಯ ಕಾಯಿಲೆ ರೋಗಗಳು. ತಂಬಾಕು
 ಅದೇ ರೀತಿ ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಅದು ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಕೊಲ್ಲುತ್ತದೆ ಮತ್ತು
 ಆಪಾದನೆಯಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ .

"ಸಿಗರೇಟಿನ ಹೊಗೆ ಒಂದು ಹೊಂದಿದೆ ಹಿಂಸಾತ್ಮಕ
 ಕ್ರಮವನ್ನು ರಲ್ಲಿ , ನರ ಸೆಂಟರ್ ಮಿದುಳಿನ ಜೀವಕೋಶಗಳು
 ಒಂದು ಅವನತಿ ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಇದು ಹುಡುಗರ ನಡುವೆ ಸಾಕಷ್ಟು
 ಕ್ಷಿಪ್ರ. ಯಾವುದೇ ಹುಡುಗ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅವಧಿಯು ಕೆಲಸ
 ಮಾಡುವ ನನ್ನ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಗಳು." ನೇ. ಎ.
 ಎಡಿಸನ್. " ಅವರು ತಂಬಾಕನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡದಿದ್ದರೆ ಚರ್ಚ್‌ನ
 ಹಿಮ್ಮುಖವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ."

- ಜೆ. ಮ್ಯಾಕ್‌ಆಲೆ.

"ಎ ಸಿಗರೇಟ್ ಧೂಮಪಾನ ತಾಯಿಯ ಜನನ
 ಕೂಸು ಅನಾರೋಗ್ಯ. ಇದು ಇದೆ ವಿಷ ಮತ್ತು ಒಳಗೆ
 ಸಾವನ್ನಪ್ಪುತ್ತಾರೆ ಹುಟ್ಟಿದ ಎರಡು ವಾರಗಳ. ಮರಣೋತ್ತರದ

ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು ಅವನತಿ ಯಕ್ಕತ್ತು, ಹೃದಯ, ಮತ್ತು ಇತರ
 ಅಂಗಗಳ. ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳು ಸಿಕ್ಕಿ
 ಶೇ ಹುಟ್ಟಿದ ತಾಯಿ ಯಾರು ಇವೆ ದಿನಂಪ್ರತಿ ಸಿಗರೇಟ್ ಧೂಮಪಾ
 ನಿಗಳು, ಸಾಯುವ ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಆರಂಭಿಕ, ವಯಸ್ಸು ಅವರು
 ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮೊದಲು ಎರಡು ವರ್ಷ. " -
 ಡಾ. ಸಿ.ಎಚ್. ಎಲ್. ಬಾರ್ಬರ್.

ಫಾದರ್ಸ್ ಮತ್ತು ತಾಯಂದಿರಿಗೆ, ಮಾಹಿತಿ ತಮ್ಮ
 ಕೊಲೆಗಾರರ ಆದ ಸಂತತಿಯ, ಮಾಡುತ್ತದೆ ನಲ್ಲಿ ದೇವರ ಮುಂದೆ
 ಉತ್ತರಿಸಲು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ತೀರ್ಪಿನ ದಿನ.

ನಾನು ಕೂಡ ಆಶ್ಚರ್ಯ ಆಗಲಿಲ್ಲ ನಾವು
 ಓದುವಾಗ ಎಯುಕಿಯಲ್ 8: 17,18 ಧೂಮಪಾನ ಮತ್ತು ತಂಬಾಕು
 snuffing ದುಷ್ಕ

ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ; " ನೀವು ಇಲ್ಲಿ ನೋಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಸಹ್ಯಕರ
 ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಮತ್ತು ದೇಶಾದ್ಯಂತ
 ಹಿಂಸಾಚಾರವನ್ನು ಹರಡುವುದರಿಂದ ಅವರು
 ತೃಪ್ತರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಇಲ್ಲ, ಅವರು ಬಂದು ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿಯೇ
 ಮಾಡಿ ನನ್ನನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಕೋಪಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಅವರು ನನ್ನನ್ನು
 ಹೇಗೆ ಅವಮಾನಿಸುತ್ತಾರೆಂದು ನೋಡಿ ರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ
 ಆಕ್ರಮಣಕಾರಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯ! (ಎ ಉಲ್ಲೇಖವು ಒಂದು ಒಂದು
 ಹಾಕುವ ಪೇಗನ್ ವಿಧಿಯ ಶಾಖೆ ಮೂಗು). ಅವರು
 ಹೊಂದುವಿರಿ ಎಲ್ಲಾ ಬಲದ ಆಫ್ ನನ್ನ
 ಕೋಪವನ್ನು. ನಾನು ಅವುಗಳನ್ನು ಬಿಡುವಿನ ತಿನ್ನುವೆ ಅಥವಾ
 ಯಾವುದೇ ದಯೆ ತೋರಬಾರದೆಂದು. ಅವರು
 ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಕೂಗು ಗೆ ಅವರು ನನಗೆ
 ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಜೋರಾಗಿ, ಆದರೆ ನಾನು ಅವರ ಮಾತನ್ನು
 ಕೇಳುವುದಿಲ್ಲ. " ಒಂದು ಪವಿತ್ರ ದೇವರು ಈ
 ದ್ವೇಷಿಸುತ್ತಾರೆ ದುಷ್ಕ ಫ್ಯಾಷನ್ ಅಭ್ಯಾಸ, ತಂಬಾಕು ದುಷ್ಕ.

ಚರ್ಚ್ ಚಿತ್ತದ ಜನರು ಎಂದು ಯಾರನ್ನೂ
 ಖಂಡಿಸಿ ಧೈರ್ಯಮಾಡಿದ ಗೆ ಧೂಮಪಾನ, ಚರ್ಚ್
 ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಚರ್ಚ್ ಸೇವೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ. ಬಹುಶಃ
 ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅವರ ದೇಹವನ್ನು ನೀಡಿದರು ಏಕೆಂದರೆ ಕಲಿಸಿದ
 ಮಾಡಿಲ್ಲ ಶಿಲುಬೆಗೆ ಮತ್ತು ಸತ್ತವರೊಳಗಿಂದ ಬೆಳೆದ, ಅವರು

ನಮ್ಮ ಶರೀರ ಮತ್ತು ಹಾರ್ಟ್ಸ್, ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದುದಾರೆ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿ
ಗೆ ಎಲ್ಲ ಜೊತೆ ಯೇಸುವಿನ ಮೂಲಕ ಪಾಪ ಮತ್ತು
ತುಂಬಿದ ಪವಿತ್ರಗೆ, ಸ್ಪಿರಿಟ್ ಅವರ ದೇವಸ್ಥಾನವೆಂದು . "ನಿಮ್ಮ
ದೇಹವು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದ ದೇವಾಲಯವೆಂದು ನಿಮಗೆ
ತಿಳಿದಿಲ್ಲ , ಅವರು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ದೇವರಿಂದ
ನಿಮಗೆ ನೀಡಲ್ಪಟ್ಟವರು ಯಾರು? ನೀವು ನಿಮ್ಮದಲ್ಲ ,
ದೇವರಿಗೆ ಸೇರಿದವರಲ್ಲ ; ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಒಂದು ಬೆಲೆಗೆ
ಖರೀದಿಸಿದನು. ಆದ್ದರಿಂದ, ಬಳಸಿ ದೇವರ ಮಹಿಮೆಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ
ದೇಹಗಳು . " (1 ಕೊರಿಂಥ 6: 19-20). "ಸಿನ್ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ
ಮಸ್ತ್ಯ ನಿಯಮ ನಿಮ್ಮ ಮರ್ತ್ಯ ದೇಹಗಳನ್ನು ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು
ಅನುಸರಿಸಲೇಬೇಕು ನಿಮ್ಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಆಸೆಗಳನ್ನು ಆ ಆತ್ಮ.
ಅಥವಾ ನೀವು ಮಾಡಬೇಕು ಯಾವುದೇ
ಶರಣಾಗತಿ ಭಾಗವಾಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಗೆ ಪಾಪದ ಗೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ
ದುಷ್ಟ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ. ಬದಲಿಗೆ, ನೀವೇ
ನೀಡಲು ಗೆ , ದೇವರು ಯಾರು ಹೊಂದಿವೆ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ ಜೀವನಕ್ಕೆ
ಸಾವು, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಇಡೀ ಶರಣಾಗತಿ ಗೆ
ಜೀವಿಯು ಅವನನ್ನು ನಡೆಯಲಿದೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಫಾರ್ ನ್ಯಾ
ಯದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ. " (ರೋಮನ್ನರು 6:
12,13). " ಆದ್ದರಿಂದ, ವೇಳೆ ಯಾರಾದರೂ ದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನ
ನಾಶಪಡಿಸುತ್ತದೆ, ದೇವರು ಅವನನ್ನು ನಾಶಮಾಡುತ್ತವೆ. ದೇವರ
ದೇವಸ್ಥಾನ ಫಾರ್ ಆಗಿದೆ ಪವಿತ್ರ, ಮತ್ತು ನೀವು
ನಿಮ್ಮನ್ನು ಇವೆ ಅವರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ." (1 ಕೊರಿಂಥ 3: 16,17).
ನಾವು ಯಾಕೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ, ತದನಂತರ ದೇವರು ತನ್ನ
ದೇವಾಲಯವಾಗಿ
ಅಂದರೆ ನಮ್ಮ ದೇಹಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದನ್ನು ಕಲುಷಿತಗೊಳಿ
ಸುತ್ತೇವೆ ?

ತಂಬಾಕು ಮತ್ತು ಸೈತಾನ

ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಟೌನ್ ಶಾಸಕ, ಗಣಿ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ, ಕ್ರಿಸ್ತನ
ಪರಿವರ್ತನೆ ತನ್ನ
ಒಪ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಜೀವನದ ಗೆ ದೇವರ. ಅವರು ಮದ್ಯದಿಂದ ವಿತರಿಸ
ಲ್ಪಟ್ಟರು ಆದರೆ ತಂಬಾಕಿನ ಗುಲಾಮರಾಗಿದ್ದರು . ಧೂಮಪಾನವ
ನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಲು ಅವನು ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ರಯತ್ನ

ಮಾಡಿದನು ಆದರೆ ಈ ದುಷ್ಟ ಆಸೆಯನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಈಗ ಮತ್ತೆ ಅವರು ಸಿಗರೇಟ್, ಎಸೆಯುತ್ತಾರೆ ಪೈಪ್, ದೂರ ಮತ್ತು ತಂಬಾಕು, ಆದರೆ ಕಚೇರಿಗೆ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಳಗಿನ ದಿನ, ಅವರು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ನಾಟ್ ರವಾನಿಸಲು ಮೊದಲ ಇಲ್ಲದೆ ಅಂಗಡಿ ಒಂದು ಖರೀದಿ ಉತ್ತಮ ಪೂರೈಕೆ ಮತ್ತೆ. ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಅವರು ಇನ್ನೂ ಬಡ ಗುಲಾಮರ ಎನಿಸಿದಾಗ ಈ ಕಳೆಯು, ಅವರು ವಿರೋಧಿಸುತ್ತೇವೆ ಆಯಿತು ಮತ್ತು ಹತಾಶ.

ಒಂದು ಶೀತ ಚಳಿಗಾಲ ಸಂಜೆ ಬರೀ ಕುಳಿತು ರಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಕುಳಿತು, ಕೊರಡಿ ಫೈರ್ ಸೈಟ್ ಸ್ವತಃ ವಾರ್ಮಿಂಗ್ ತನ್ನ ಧೂಮಪಾನ ಪೈಪ್. ಇಂಥದೊಂದು ಎಂಬ ಬಹಳ ತಲೆತಗ್ಗಿಸಿದ ಅನುಭವವಾಗಿತ್ತು ಗುಲಾಮರ ಗೆ ತನ್ನ ಪೈಪ್ ಹೀಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಿದ್ದ ಎಸೆಯುವ ಇದು ಒಳಗೆ ಮತ್ತೆ ಬೆಂಕಿ. ಅವರು ಕೂಡ ಗೊತ್ತಿತ್ತು ಅವನು ಹಾಗೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಅರ್ಥ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಒಂದು ಖರೀದಿ ಕೆಳಗಿನ ಹೊಸ ಪೈಪ್ ದಿನ. ಅವರು ಚಿಂತನೆ ಕುಳಿತು ಬಗ್ಗೆ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಬಹಳ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ಅವರು ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ದೆವ್ವದ ಕಂಡಾಗ ನಿಂತು, ಕೋಣೆಯ ಬಂದವರಲ್ಲಿ ಒಂದಾದ sneering, ಮತ್ತು ಆತನನ್ನು ನಗುವುದು ಹೆಚ್ಚು ಹೇಳಿದಂತೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರು ಮಾಹಿತಿ "ನಾನು ಬದ್ಧರಾಗಿರಲು ನೀವು ಹೊಂದಿವೆ, ನೀವು ನನಗೆ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು

ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ" ಈ ಆಗಿತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಜವಾದ ಆ ಅವರು ಕುಸಿಯಿತು ರಂದು, ಮಂಡಿಯೂರಿ ಅರಿತ ಎಲ್ಲಾ ನಂತರ, ಧೂಮಪಾನದ ಈ ಕಡುಬಯಕೆ ಬೇರೆ ಏನೂ ದೆವ್ವದ ಶಕ್ತಿ. ಅವರು ಔಟ್ ಕ್ರೈಡ್ ಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದೇವರ ತಲುಪಿಸಲು ಸೈತಾನನ ಬಂಧನದಿಂದ ಅವನನ್ನು. ದೇವರ ತಲುಪಿಸಲು ಮಾಡಿದರು ಅವರಿಗೆ, ಮತ್ತು ಅವರು ಎಂದಿಗೂ 34 ವರ್ಷಗಳ, ಮತ್ತೆ ಹೋಗೆ ನಂತರ ಅವರು ವರ್ಗಾಯಿಸಲ್ಪಡುತ್ತವೆ ಸ್ವರ್ಗ.

ಯಾರೋ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕೇಳಿದರು: "ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಧೂಮಪಾನ ಮಾಡಬಹುದೇ?" "ಇಲ್ಲ, ಒಬ್ಬ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಸುಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಧೂಮಪಾನ ಮಾಡಬಾರದು" ಎಂಬ ಉತ್ತರ. ಎ ಧೂಮಪಾನ ದೀಪ ಆಗಿದೆ ಒಂದು ಬಡ, ಆಕ್ರಮಣಕಾರಿ ಬೆಳಕಿನ. ನಮ್ಮ

ದೀಪಗಳು ಮಾಡಬೇಕು ಬರ್ನ್ ಎಲ್ಲಾ ನೋಡಲು
ವರ್ಲ್ಡ್! (ಮತ್ತಾಯ 5:14 - 16)

ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಪುಸ್ತಕ

ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಲಿಖಿತ ಗೆ ಸಾಬೀತು ದುಷ್ಟ ಆಫ್ ಧೂಮ
ಪಾನ ನಿಂದ , ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ, ನೈತಿಕ ಭೌತಿಕ, ನೋಟದ ಮತ್ತು
ಆರ್ಥಿಕ ಪಾಯಿಂಟ್. ಧೂಮಪಾನ ಮಾದಕತೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ
ರೀತಿಯ ಇತರೆ

ಪಾಪ ಸ್ವಭಾವ, ಆಗಿದೆ ಒಂದು ಸ್ವಾರ್ಥಿ ಬಯಕೆ. ಇದು ಇತರರು,
compels ಮಕ್ಕಳು ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು, ಯಾರು ಪ್ರಶಂಸಿಸುತ್ತೇವೆ ತಾ
ಜಾ ಗಾಳಿ, ಗೆ ಉಸಿರಾಡುವ ಫೌಲ್, ಮಸುಕಾದ ,
ಏರ್ ಅಲ್ಲ ಹೊಗೆಯನ್ನು ಒಂದು ಆಫ್ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾರೆ ಅವರು
ಚಲಿಸಿದರೆ ಧೂಮಪಾನ ಸ್ಪೆಡ್ಗಳ ಎಲ್ಲೆಲ್ಲಿ.

ವಿಮೋಚನೆ

ರೋಮನ್ನರು 7: 15-25ರ ಸತ್ಯವು ಯಾವುದೇ ರೂಪದ ತಂಬಾಕು
ಗುಲಾಮರಿಗೂ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ : "ನಾನು ಏನು ಮಾಡುತ್ತೇನೆಂದರೆ
ನಾನು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು ಎಂತಹ ಅತ್ಯಪ್ಪ
ಮನುಷ್ಯ! ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಈ ದೇಹದಿಂದ ನನ್ನನ್ನು ಯಾರು
ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ ಸಾವಿಗೆ ನನಗೆ. "? ಯೇಸು ಪ್ರತಿ ಬಂಧನ, ಪ್ರತಿ ದುಷ್ಟ
ಬಯಕೆಯನ್ನು, ಗುಲಾಮಗಿರಿ ಪ್ರತಿ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಮಗೆ
ತಲುಪಿಸಲು ಬಂದ ಮತ್ತು ನಮಗೆ ರಾಜರು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು
ಪುರೋಹಿತರು ಅವರ ರಾಜ್ಯವು. ಕ್ರಿಸ್ತನ ಬಂದು
ಹೊಂದಿದೆ ಮಾಡಲು ನಮಗೆ ಹೊಸ

ಜೀವಿಗಳು, ಜೊತೆ ಕ್ಲೀನ್ ತುಟಿಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ಲೀನ್ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ. .
ಮಲಿನಗೊಂಡಿರುವ ಸ್ವರ್ಗ ನಮೂದಿಸಿ ಹಾಗಿಲ್ಲ
ಏನೂ ಶಾರೀರಿಕ ಸಾವಿನ ನಮಗೆ ತಲುಪಿಸಲು
ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಹೊಲಸು ನಿಂದ , ಆಹಾರ ಫಾರ್ ಕಳೆದ ರಲ್ಲಿ
ಅಧ್ಯಾಯ ಬೈಬಲ್ ಘೋಷಿಸುತ್ತದೆ : ಆ "ಯಾರು ಆಗಿದೆ ಹೊಲಸು
ಹೊಲಸು ಎಂಬ ಹೋಗಬೇಕು." (ರೆವೆಲೆಶನ್ 22:11).

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನವನ್ನು ಯೇಸುವಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಅವನು
ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸುತ್ತಾನೆ; " ಮಗನು ನಿಮ್ಮನ್ನು
ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಿದರೆ, ನೀವು ನಿಜವಾಗಿಯೂ
ಸ್ವತಂತ್ರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ." (ಯೋಹಾನ್

8:36). ನೀವೇ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ವಿಜಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದರೆ , ಮಾರ್ಕ್ 16: 17,18 ಮತ್ತು ಯಾಕೋಬ 5: 14- 20 ರ ಪ್ರಕಾರ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಬಲ್ಲ ಒಬ್ಬ ದೈವಿಕ ಮಂತ್ರಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ದೇವರ ನಿಜವಾದ, ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಮಗುವಿನೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಿ. ; ರೋಮನ್ನರು 6: 11-14; 8: 1-2.

"ದೇವ್ಯವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ, ಅವನು ನಿನ್ನಿಂದ ಓಡಿಹೋಗುತ್ತಾನೆ." (ಯಾಕೋಬ 4: 7). ಬಿ ತುಂಬಿದ ನಿಜವಾದ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮದ ಬೆಂಕಿ ಮತ್ತು ನೀವು ಧೂಮಪಾನ ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ಗುಲಾಮರ ಸ್ವತಂತ್ರನಾಗುವ. ನಂತರ ನೀವು ಜೀವನವನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಆನಂದಿಸುವಿರಿ (ಯೋಹಾನ್ 10:10) ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಹಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ:

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ಧನ್ಯವಾದ ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ದೇವರ ಜೊತೆ ನೀವು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ನೀವು ಮರೆಯದಿರಿ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)